



OFFICE OF THE SUPERINTENDENT OF POLICE
HEAD QUARTERS, PUDUCHERRY

No: 07/SP(HQ)/TR/2010-29

Dated: 18/10/2010

CORRIGENDUM

Sub: Police Estt. - Transfer & Posting of Head Constables -
- Corrigendum Issued - Reg.

Ref: Order No.07/SP(HQ)/TR/2010-06, Dated: 20-07-2010
of the Supdt. of Police (HQ), Puducherry.

In the Transfer order cited above the entries in the column of "Present place of posting" may be read as "PAP, doing duty at ONGC, Karaikal" instead of ONGC, in respect of Head Constables appeared in the Serial Nos. 3, 15 and 53 and also the entries in the column of "New place of posting" may be read as "PAP, doing duty at ONGC, Karaikal" instead of ONGC, in respect of Head Constables appeared in the Serial Nos. 19, 25 and 31.

Web-officer

Ayaz
INSPECTOR OF POLICE
GRAND BAZAAR CIRCLE
PUDUCHERRY

P. Tamilarasu
(P. TAMILARASU)
SUPDT. OF POLICE (HQ)
PUDUCHERRY

To

Individuals Concerned - Through proper Channel

Copy Submitted to:

1. The Director General of Police, Puducherry
2. The SSP (C&I)/(L&O)/(HQ), Puducherry.
3. The SSP, Karaikal

} For kind info. Pls.

Copy to:

1. The Supdts. of Police concerned.
2. SAO/JAO, Office Supdts. Concerned, Police Dept., Puducherry.
3. The Director of Accounts & Treasuries/DDAT, Puducherry/Karaikal.
4. Secretary to DGP, Puducherry.
5. Inspector Chief Stores/CRB/CCR/Web officer, PPWS Puducherry.